

Валентина СТЕПАНОВА

■ Двести артистов из семнадцати стран, захватывающие трюки и уникальные костюмы - «Без границ» снова в Санкт-Петербурге.

1. УВИДЕТЬ ТРЮКИ ПО НАУКЕ

Приедут участники из Германии, Франции, Италии, Швейцарии и Румынии, и никакие санкции им не помеха. Под куполом политики нет. На площадке Цирка Чинизелли уже третий год подряд под эгидой Росгосцирка проводят масштабный фестиваль циркового искусства - он стал альтернативой международному фестивалю в Монте-Карло, организаторы которого отказались принимать российских артистов из-за спецоперации.

За время его существования десятки тысяч россиян посмотрели свыше сорока номеров и трюков мирового уровня. В этом году их ожидают выступления в самых редких цирковых жанрах. В том числе из таких стран, как Вьетнам, Перу, Монголия, Эфиопия и Бразилия и Китая. Вот она, дружба народов в действии.

vk.com/rosgoscirc

ПЯТЬ ПРИЧИН ПОБЫВАТЬ НА ЦИРКОВОМ ФЕСТИВАЛЕ



Зрелище действительно незабываемое - ведь это представление мирового уровня.

2. ПОЛУЧИТЬ «ПРИЗНАНИЕ»

Многие из номеров в программе этого года впервые представят широкой публике. И главный акцент будет на высокое мастерство национальных цирковых школ. Признанные легенды и восходящие звезды мирового цирка поборются за главные фестивальные награды. А церемония награждения лучших состоится в последний

фестивальный день - 15 сентября, в 16.00. Одновременно с ней устроят и гала-шоу, и билеты пока еще есть в продаже.

Кстати, сам «Без границ» в этом году назвали лучшим цирковым шоу, по версии первой Международной профессиональной цирковой премии «Признание».

3. ОКУНУТЬСЯ В РОСКОШЬ

Основанный итальянским наездником Гаэтано Чинизелли в 1877 году, цирк жонглирует своими названиями, меняющимися от эпохи к эпохе - Цирк Чинизелли, Цирк на Фонтанке, Большой Санкт-Петербургский государственный цирк. Но адрес его остается прежним: набережная реки Фонтанки, 3А.

В 2015 году, после масштабной реставрации и реконструкции, зданию вернули былую роскошь. А в честь двухсотлетия Гаэтано - изначальное имя. Стараясь развивать его, сохраняют традиционные программы (в том числе с животными), а также привозят на гастроли выездные представления. К слову, это первый каменный стационарный цирк Российской империи.



Держим баланс!

vk.com/rosgoscirc

4. ПОПАСТЬ МОНЕТКОЙ В ЧИЖИКА-ПЫЖИКА

Цирк Чинизелли находится в исторической части города. Прогуляться по Фонтанке по пути на представление - отдельное удовольствие. Можно авторитетно заявить, что каждый особняк, расположенный здесь, представляет огромную архитектурную ценность. Три столетия назад по скромной петербургской реке проходила южная граница города, и здесь селились представители знатных русских династий.

Знаменитый Чижик-пыжик, Летний сад, Михайловский замок, Музей Фаберже, Шуваловский дворец, Музей Анны Ахматовой и Аничков мост. Согласитесь, даже навскидку список достопримечательностей впечатляет.



Опасный поцелуй...

vk.com/rosgoscirc

В ПОМОЩЬ ТУРИСТУ

- Фестиваль «Без границ» пройдет в Цирке Чинизелли с 12 по 15 сентября.
- Цена билета - от 800 рублей. Дети до трех лет проходят бесплатно, без предоставления места.

5. ЗАГЛЯНУТЬ В ПАСТЬ ТИГРУ

В этом году в программе фестиваля - номера от именитых российских и зарубежных дрессировщиков, комиков, акробатов, вольтижеров, гимнастов, жонглеров, клоунов, иллюзионистов, захватывающие аттракционы с участием тигров, слонов и других экзотических животных. За постановочную часть отвечают заслуженные артисты РФ Эрадзе, худрук продюсерского центра «Королевский цирк», и главный режиссер Росгосцирка Елена Петрикова.

Главный балетмейстер фестивальных шоу - Егор Дружинин, ведущие - дрессировщик Эдгард Западный и певица Алиса Вокс. Специально для фестиваля готовят декорации, работавшие в олимпийском Сочи. Также сошьют больше сотни уникальных костюмов в стиле архитектурного убранства Петербурга.

НАШ САЙТ

SOUZVECHE.RU

СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ 12+

Адрес редакции: 127015, Москва, ул. Новодмитровская, д. 5а, стр. 8.
Тел. в Москве: +7(495) 777-02-82 (доб. 3343)
E-mail: souzveche@souzveche.ru

220013, Минск, ул. Б. Хмельницкого, д. 10а.
Тел. в Минске: +375 173110211
E-mail: infong@sb.by

Главный редактор: Светлана Владимировна КАМЕКА
Первый зам. главного редактора: Лариса Павловна РАКОВСКАЯ
Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия РФ. Регистрационный номер: ПИ № ФС 7754482 от 17.06.2013

RU - BY (Россия - Беларусь)

Учредитель: Парламентское Собрание Союза Беларуси и России. Ежедневная газета Парламентского Собрания Союза Беларуси и России

Российский выпуск № 39 (1066) 4 - 10 сентября 2024 г.

vk RUBY. Новости России и Беларуси

Размещенные в газете материалы не подлежат использованию другими лицами в какой бы то ни было форме без разрешения правообладателя. Приобретение авторских прав: 8 (495) 777-02-82 (доб. 8800)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Номер подписан: 3 сентября 2024 г. в 16.00 По графику: 16.00

Союзное Вече

Отпечатано: ООО «Типография КомПресс-Москва». Адрес: Нагорное шоссе, д. 2, Московская обл., г. Химки, 141407. Тип. № 4037.

Общий тираж 314 427 экз. Тираж по РФ 300 000 экз. Тираж по РБ 14 427 экз.

Вече

YouTube

Союзное вече видео